
 

 

 

....................................  :....................................          اللقب    :الاسم   

 

 التمرين عــــ  1  ـــــد د  )   5  نقاط ( 

 أتمم  : 

TSRأ( مركز الدائرة المحاطة بالمثلث   

هو   ...........    

 

TSRب( مركز الدائرة المحيطة بالمثلث   

هو   ...........    

 

TSRج( المركز القائم للمثلث   

هو   ...........    

     … هو   ........... TSRللمثلث  Rد( الموسط الصادر من                   و)  منصف الزاوية  𝑇�̂�𝑆   هو   .  

   

 التمرين عــــ  2  ـــــد د  )   5  نقاط ( 

( أحسب  1    𝑒 = 3,27 × 0,2 −   0,2 × 0,27 =     … … … … … … … … … … … … … … … … … …                                                             =   … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 
  𝑓 =  ( 3,54 − 0,73 ) − ( 3,14 − 0,73 ) =     … … … … … … … … … … … … … … … … … …  

                                                              =   … … . . … … … … … … … … … … … … … … … … … 

   𝑔 = 6,2 − 2,5  × 2,4 =      … … … … … … … … … … … … … … … … … …                                             =      … … … . . … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 

فــــرض   المدرسة الأساسية  حنبعـــل   

مـــــراقبة                               

ــــد د  4عـــ    

 الإعداد :  شكري  ورغــي   

الرياضيات  :المادة    2018/  2019السنــة  الدراســية     

أساســـي سفــيـطلـــة    7  :المستــــوى  دقيقة   60 :المدة      

 



 

 

 

    ( 𝑂 , 𝐼) 2)  يمثل الرسم التالي مستقيما مدرجا بالمعين   
 

 

, 𝑂 )   النقاط  𝐸  و  F  و  G  و   P   فاصلاتها  على التوالي  𝑒  و 𝑓   و  𝑔   و   0,2−    𝐼)  عين على   
 

 التمرين عــــ  3  ـــــد د  )   5  نقاط ( 

11    1) أتمم بالعدد العشري الناقص  + 0,7 ×  … …  =   11,007           ∗         1,2 − ( 2 − … … . . ) = 0,5    
رتب  تصاعديا الأعداد العشرية التالية     (2      16,7    ∗     16,07   ∗       16,77   ∗    −1,5     ∗    −1,55     ∗ ( قــارن 3 ..……………………………………………………………………………………………………………………    1,05−          23,1 × 1,1  … …     23,1 × 0,9             ∗          1 − 0,08  … … … .    0,08 + 0,9  

 

 

  (𝑑) مستقيم عمودي على (𝑀𝑁)  في  N    (𝐷) مستقيم عمودي على (𝑀𝑃)  في  P   ليكن    مثلثا حيث    التمرين عــــ  4 ـــــد د  )   5  نقاط ( 
 

 

 

    [𝑀𝐸] منتصف  N حيث E 1) أ)  عين 

  [𝑀𝐹] منتصف  P حيث F  ب)  عين        

 

 



 

 

 

 .…………………………………………………………………………………………………………………………            .…………………………………………………………………………………………………………………………            .…………………………………………………………………………………………………………………………  .…………………………………………………………………………………………………………………………            .…………………………………………………………………………………………………………………………              2)  (𝐷)   و (𝑑)  يتقاطعان  في  O   .      ماذا تمثل  O  بالنسبة للمثلث   MEF  معللا جوابك         
 .…………………………………………………………………………………………………………………………            .…………………………………………………………………………………………………………………………            .…………………………………………………………………………………………………………………………  .…………………………………………………………………………………………………………………………            .…………………………………………………………………………………………………………………………             3)  (𝐸𝑃)   و (𝐹𝑁)  يتقاطعان  في  K   .      ماذا تمثل  K  بالنسبة للمثلث   MEF  معللا جوابك    
    (𝐸𝐹) ⊥  (𝑂𝐼)  بين أن   .   I في  (𝐸𝐹)  يقطع  (𝑀𝐾)  4) المستقيم  
            …………………………………………………………………………………………………………………………            ………………………………………………………………………………………………………………………….            ………………………………………………………………………………………………………………………….            ………………………………………………………………………………………………………………………….            ………………………………………………………………………………………………………………………….            ………………………………………………………………………………………………………………………….            ………………………………………………………………………………………………………………………….            …………………………………………………………………………………………………………………………. 

 


